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Amo tovug Seikteg SLdBAAON G TWV VAIKWV TTapatnpw 0tLn, = 1,5 > ny = 1,3 dpa 1o omTiko
uéoo (1) etvat apatdtepo Tov (2) omoTe N SLABAWUEVN AKTIVX 0€ TTUKVOTEPO VALKO Apa
TANoL&leL TV kaBeToO.
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To T0000TO TNG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOU NAEKTPOVIOV TIOV HETATPATINKE OE EVEPYELX
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OEMA A

A1l. H avtidpaon Stdomaong tov Padiov elvat:

“8Ra — > R, + 7He

A2. T Vv evépyela amoSECUEVONG EXOVUE:

Eanos = Er, — Er, — Eye = 210542,7 MeV — 206809,4 MeV — 3728,4 MeV = 4,9 MeV

A3. Tt TO CWUATLO @ £XOVUE:
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Ao AAE. (Apyn Slatiipnong evEPYELAG) TTAPVOULE:
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K=6-16-16-10" = K =768-1071%
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A4. Ao v apxikn evépyela amodéopevong tov Padiov (4,9 MeV) ta 4,8 MeV yivovtal
KLV TLKT) EVEPYELX TOU OWUATIOV a. Apa, atd To uTtdAoLno: E 705 — K, TO 72,8% yivetal
Kntkn Tov Padoviov kat to 27,2% yivetal evépyela SiEyepong tov Padoviov.

Omote:
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K, = —
Rn =100

[Enos — K] = 0,0728 MeV

27,2
100

Eanosin,, = Egwr = 27200 eV

AP Epey,, = [Eynos — K1 =0,0272 MeV = 27200 eV

H evépyela toviopol tov nAektpoviov eivat:

E,, = 13,6 eV



Apa 0 aplBpog TWV ATOHWY TOL VEPOYOVOL oV LovifovTal ivatl:

Eanosg,y 27200 eV Gropa

N = - :
Eoy 13,6 eV vSpoyoVWY




